wf = by ) Jetermine whether (03> [FR2HEG) HUO
oo Ty T
| 3?('%[ z/ff?zz 1 L
3

= (VXL T
™ 3 Gl 3 /7
Vs = (33X 7D

[Ceort) 2 2oomin

" (x [60\ P . -
X/_g} F )’ ) s Jiscom Fimuoos Lecoose the 7/&/?/\ hoS & jomp

NN

Ak xX=C



|9 H o
DGk

[im
A
I C(M ~x + /)
Yyt ~3x = [) 02
)

[ m
o A~ L
L/UZ i
x -
- 2 -
S/



Secton ). 5
@ /n EXEvelise 227 — 3A /(’/'C(mma LL// L/c’x’?lfd({ cl/w( 5/&’77[ /qufbp/o/

@ Y= Lt
A-ZA 49
V@hlw/é ﬁs/‘ym/ﬂ/b/&%" = 2 X\Q/ X240 -1
5B - A0
S lant Asyrphles = (1 +2) 5 @i
=AX iy
g’f’»(f/élc’}n 2‘ / 5

9“9‘5 S/ff’?[(; th 4/7/405‘/é/é /&z‘fyﬁm/ ﬁa( cz/ )4(

1, ' e
ba) ‘/ v S/u/c )%c‘j 14&«/(’ 1S he /f’z\~ /
‘/‘é”v/ %47
w L A
"‘{“ %ah X 6’4/ A =0
a( - i
[+ 4%
//‘/45‘?)(: O
A =y
Co, o)
/\j... o = '(,)(ué)
/‘j “324 ’(f 7[ "! dl}é
Fargead b 272K ahxzo
7€ € —




i,
¢

<ochon VS /Y2

e x4 ) X2
X = "CI) ~a., |

o o e
X T xS\

e e, L

X =2-00 /Xg X3 f”3

. I 5
B AP
X X ALY LA
) s RN

U

N G e
( A -
K=-00

W xS AT s €y

A 0O T 2 2
,xgm”xﬁﬁiﬂ

T doowee of A
g = ﬁ(f\CQ CISSNCY

p—
Y

" Deukache bedudnon — BN

N



’T@'ﬂ C(/‘wc{}o
Gw“"] § o~ /&‘auﬁ p@‘f”dﬁ W%(S
M rerrde Y

o ds & B 2o

'z_/ {/;;

7»')%1##& QM%E (MWVKMZW&JM)

By =
X7 5

BT Oo K apprscha |, Dx cpppmdan T
2(1)=3 " 3:3
el pG)-L ) <€
/%ou-%/’*t, (@M}O‘/M %>
2, /x-—l/z £ (dide bt pedia % 3)
x-tf < 5 At velee 9 X b Lors e -

- E
6= 3



L.0¥4] M AT- FINSHEES

ftr\ OFCS?(,I (OJW’<{' ) 4wen Q&)c;u3 2)0)
we sl be able by fnd (5 suek Fhat 4te
v /J((,\@m megml;hm e e To prove Heedt Mo lpwit

Avos  avt exs) ae sk Lind a4 pat heuler 2 5, <l
Mt e tf /Hlen @Z“c{l,mg oare N4 el oo a
choce o8 §$20 A, ide sdend e iod(; [ R
Swcppny of e o o' eod Toeen opnia oles
diaw onanclyy et o follasng siuchien . Sppose
The hebomen b Zoeabdy loes S Lol s e 16

(jow l,ucmlcoi b vertC} ,m \({,‘ﬂ(cmqnl, uJL/? wod d Yo
]ﬂuuz, gfo &’%{k -‘6 eu{.‘} Fst:on (% Qéu[%?, )gme SvﬁDcSQ
(H@‘f ’h,c Siaicmem‘l’ ’g /L()i' 4"‘*& WL‘QJ WO“)‘) aw oy &c
O{c +@ J(S ();(Ne 7{'7

7

Vo ]
ﬁ ’g P H i [ . g ) Ol
?i/g/!} Jul i us Yook « lents, W’i(ﬂ'n WW



B i S P -
\\bxi/ . ,, = >< W.nz om0




¢t 5? Ak fg,r'zm/zoy/
j ;& 101007 Fjé’ ermIcn

N B
Z g/ {if x) = ff:;iié%z; -2

N 2 . e
£ry 2l

TLXS T 7 SN \
L= 40)

i
S O X SIS

|
e
i

PR NI,
B



